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ATA DA NONA SESSÁO
ORDÍNARIA DA CAMARA
MUNÍCíPAL DE CARACARAí

,, AA. PLENARÍO JOAO
ROGÉLIO SCHIJERTZ, EM
rRÊS DE ABRIL DE DOíS MíL' EVINTEETRÉS.

Às onze horas do dia três de Abril de doià mil e vinte e três, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracarai-RR, do

ano em curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário o ver.
'lrapuan Albertino de Souza, QUê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o
senhor presidente solicitou ao 2a secretário o vereador Valdemar Januário dos
Santos júnior, que fizesse a chamada"nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely
da Ponte Gardoso, Francisco Edinarcib Teixeira, lrapuan Albertino de Souza
Neto, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira
de Morais, Samuel Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior Valdemar
Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo
Moreira Ferreira. Em seguida, o senhor presidente solicítou ao segundo secretário
que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e

- votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes.

Logo após, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura

expedientes recebidos e expedidos, o segundo secretário informou que havia

expedientes recebidos ou expedidos. Tratando de um oficio no 00212023 do
Gabinete Do Deputado Estadual Odilon Filho, sobre Emendas parlamentar
individual impositiva no 058, no 059, no 060, no 061, no 062, no 063, no 064.

Havendo vereadores para o uso da tribuna, o vereador Valdemar Januário dos
Santos Júnior. Tratando sobre o projeto de lei no 01012023. O senhor presidente

suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. Após cumprido o
tempo regimental os trabalhos foram reabertos, o senhor presidente solicitou ao
segundo secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Em seguida,
o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura da matéria
para conhecimento do plenário. Projeto de Lei 008/2023 que dispõe sobre a

criação do cargo de membros de comissão de contratação e alteração da lei
municipal no.489/2009 e da lei no. 640/2,,0í8 e da outras providencias. Proieto de
Lei no 005/,2023 que dispõe sobre a fixação do índice de correção salarial dos
servid'ores públicos do município de Caracaraí- RR e da outrd,s providencias.
Projeto de Lei no 009/2023 que dispõe s_obre a criação da junta rnédica oficiat do"

município de Caracaraí-RR e da outras providencias. Projeto de Lei 01012023
que dispõe sobre a alteração da t:l municipal no. 6271.2017.e da outras
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providencias. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao secretário que
procedesse com a leitura da matéria para a ordem do dia da Sessão. Primeira
matéria para ordem do dia: Processo Administrativo no 02212023. ASSUNTO:
Prestação de conta, exercício 2017, da senhora Maria do Perpetuo Socorro de Lima
Guerra Azevedo. Após ouvir atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao
senhor Secretário que fizesse a votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo
aprovação após a votação por unanimidade. 20 matéria para ordem do dia: Proieto
de Lei no 0612023 que dispõe sobre a alteração da lei no 69212021, que desafetou
e autorizou a doação de terreno publico ao ministério publico do estado de
Roraima e da outras providencias. " A palavra foi franqueada. Após ouvir
atentamente a todos, o senhor presidente pediu ao senhor Secretário que fizesse a
votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprovação após a votação por
unanimidade. 30 matéria para ordem do dia: Resolução Administrativa no

01312023. Valdemar Januário dos Santos Júnior. 40 Requerimento no01012023, -'Requeremos após ouvido o plenário, atendendo abaixo assinados de vários
moradores usuários do porto da Delzira. Solicitamos a recuperação e
compactação em piçarra no porto da Delzira, onde precisa de condições de
operações para embarque de pequenas e médias embarcações, de autoria do
vereador: Valdemar Ferreira Lima Neto. A palavra foi franqueada. Após ouvir
atentamente a todos, o senhor presidentç pediu ao senhor Secretário que fizesse a
votação do Requerimento em pauta, tendo o mesmo aprovação após (06) votos sim e
(05) não. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Os vereadores, Francisco
Edinardo Teixeira, Alayana Kely da Ponte Gardoso, José Nogueira de Moraes,
lsmael da Silva Sousa, Valdemar Januário dos Santos Junior, Silvio Manoel de- Lima Junior, Valdemar Ferreira de Lima Neto e Jailson Max Fernandes fizeram o
uso da palavra. Passando para explicaçôes pessoais. Nenhum dos vereadores
que estavam presente fizeram o uso das explicações pessoais. Não havendo mais
nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, Valdemar Januário dos Santos Júnior,
secretariei e lavrei a presente Ata que após lída, discutida e aprovada será
assinada pela Mesa Diretora desta Casa.* João Rogélio Schuertz, em 03 de

de dois mil e vinte e três.
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